

華革通訊

第6期
2015年
11月20日出版
本期共8版



香港華人革新協會

地址：香港灣仔蘭杜街2號麗都大廈2樓E座
辦公時間：上午10時至晚上10時（星期日、公眾假期休息）

電話：(852)-2528 5197
網址：http://www.hkcra.com

傳真：(852)-2866 3689
電子郵箱：cra@hkcra.com

非賣品

2015年度會員大會 陳樹標會長致詞

共同努力 再創輝煌

金風送爽，萬里無雲，今天華革會在會所召開2015年度周年會員大會，會員們踴躍出席，是會員愛會的充份表現。這是我會的光榮傳統；愛國、愛港、愛會。多年來會員們經常參加我會舉辦的活動，使會務更顯興旺。

今天的華革會財務穩健，有自置會所、物業，一班誠心全意為會服務的辦公室人員，除自行舉辦社區活動，亦與友好團體共同合辦不同類型的社會活動。會員超過1,500人，是一個群眾基礎較強的基層組織，這都是前任歷屆前輩打下的基礎，我深感自豪和表示衷心感謝！

2015年是我會新一屆監委、執委、常委換屆年，在林耀文主席和第九屆各位領導人引領下，班子更年青，老牌的華革顯示了活力。關心政府施政，借助“關注香港事務社團聯席”的平台，向政府提出建議。此外，今年國慶組織20多個社團合辦慶祝聯歡宴會，筵開70席。華革愛心工程方面繼續關心國內教育及醫療事業，舉辦捐資建校、建衛生所、籌款助學活動。社區服務團組織義工探訪港九新界老人院。班組對外演出並多次爭取社會資源令到節目更加精彩、豐富，獲得社會好評。同仁對此亦由衷的感謝！

去年被譽為我國外交的豐收年，今年我國繼續推動“一帶一路”倡議。“一帶一路”將為香港企業開闢44億人口的大市場，為香港轉型帶來了新機遇。讓香港走向世界，香港現有的優勢將得到更充分發揮和施展。因此，我們更應該抓緊機遇，各界團結同心，維護社會穩定、發展香港經濟。特區政府施政面臨反對派諸多阻撓，工作較難開展。但我深信特區政府是一個做實事的政府，亦深信在國家正確政策的領導下，香港未來會更美好。

我亦希望華革會全體會員共同努力，與香港、國家一同創造更輝煌的前景。

會長：陳樹標
6/12/2015

2015年度會員大會 林耀文主席致詞

陳協平、鄧鴻坡永遠名譽會長，陳樹標會長，文滿林、蔡映潮、關世豪副會長，葉明監委會主席，各位執常委、監委，各位會員：

歡迎大家出席2015年周年會員大會。各位對華革會的支持，本人謹代表全體執常委向各位表示衷心的感謝！

第9屆（原第53屆）的全體執監委在年初接任已將近一年，我們仍秉承「華革會」的愛國愛港宗旨，為香港為祖國，全力以付作出貢獻。去年困擾香港的「佔中」問題所引發而起的社會分化愈趨嚴重，本土意識的抬頭更為社會帶來不安和矛盾。香港是我家，這裡的繁榮穩定得來不易，我們一定要珍惜。華革會必定全力支持香港特區政府依法施政，維護香港的繁榮穩定。

雖然今屆執委人數只有48人未達會章的上限51人，但在執常委的共同努力下仍有可觀的成績。今年本會義工服務時數有7977時數較去年多出3000小時，而受惠人數多達33063人也較去年多愈4000人。在此，我想請大家以掌聲向本會所有義工表示支持和鼓勵。

在爭取社會資源方面，華革會多個部門包括文促會、卓師會和社區服務團等於今年度向外界分別爭取了約\$110,000元，用於多項為社區、長者及年青人的活動，成績理想，為我會開拓更多配合會務發展的社會服務。辦公室新舊同事們的默契日趨成熟，各項活動、會所及設施管理均有效運作，而會所的使用量亦日益提升發揮更大效益。

「關注香港事務社團聯席」自2009年起由數個基於認同祖國、熱愛香港家園、關注香港社會事務的團體相聚一起發展到今天50多個團體的自由組合。社團聯席的團體不分大小，不論資排輩，一視同仁，互相尊重，集思廣益，齊心合力、為民謀利益、為香港繁榮、為國家富強、為民族振興等作出努力作出貢獻。今年本會與聯席合辦的國慶晚宴筵開70席更是創了新紀錄。華革會作為聯席的義務秘書，將繼續履行具體事務的組織，協調和運作。

「參與社會、關注民生、服務社羣及活躍會務」仍然是華革會現行的會務方針。剛完成的新一屆區議會選舉，本會積極參與的兩個灣仔選區均順利勝出，李志強常務副主席更是本會執委李均頤議員的競選團團長。我本人亦參與中西區寶翠區以參選代理人角色協助該區的選舉工程，經過激烈的爭持下終於勝出。在11月22日當天本會有義工40人參與選戰，我藉此機會向各位義工表示衷心的感謝。華革會各部委、屬會將繼續秉承這路向走進社區，參與香港事務和地區工作並發掘年青工作者為會的承傳和未來作好準備。

各位會員，團結就是力量，期望全體會員在華革會的旗幟下，在大原則大方向下共同努力為香港發出正能量，建設香港美好家園。

我們的2015

